
 

 

 

 

1 

PROJECT LIFE MANAGEMENT (PLM) 

EFOP-5.2.2-17-2017-00018 

 

BESZÁMOLÓ AZ ELSŐ TANULMÁNYÚTRÓL 

 

2018.10.27. 

NAGYKANIZSA 

 

A tanulmányút házigazdája a nagykanizsai székhelyű IMRO-DDKK Nonprofit Kft. 

(továbbiakban: IMRO) volt.  

A szervezet 2009-ben alakult, jelenleg 7 fő főállású munkatárssal dolgozik. Tevékenysége 

széleskörű, kiterjed a környezettudatos lakossági és intézményi szemléletformálástól 

kezdve, a lakossági energetikai tanácsadáson át, az önkormányzati projektek vezetéséig. 

Tevékenységei keretében tanulmányokat/stratégiákat készít, rendezvényeket szervez, 

nem formális képzéseket és felnőttoktatást szervez hazai és nemzetközi színtéren. 

 

Az IMRO egyik, a jelen tanulmányút témájával releváns tevékenységét Afrikában, Benin 

államban végzi. Helyi emberek, elsősorban pedagógusok és civil szervezetek tagjainak 

nyújt támogatást abban, hogy azok tevékenységeiket minél hatékonyabban végezhessék. 

Ennek részét képezi a projekt menedzsmenttel kapcsolatos támogatás, a releváns tudás 

és tapasztalatok átadása.  

A tanulmányúton a kedvezményezett EUROPÉER Alapítvány mellett a román, szlovák és 

horvát partnerek képviselői, valamint érdeklődő szervezetek képviselői vettek részt. 

 

A tanulmányút elején az alapítvány képviselői rövid áttekintést nyújtottak a projektről, 

valamint a PLM programról. Ezt a résztvevők rövid bemutatása követte. Majd az IMRO 

képviselője a fenti témában részletesebben ismertette az általuk végzett szolgáltatásokat, 

az ezek keretében végzett tevékenységeket. Az előadás során kitért a jó gyakorlatok, a 

tanácsadások során szerzett tapasztalatok ismertetésére is. 
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Legfontosabb tapasztalatként azt jelölte meg, hogy a helyi viszonyokat, meglévő tudást 

messzemenőkig figyelembe kell venni, különösen a külföldi munka esetén, mivel egy 

teljesen más társadalmi és üzleti kultúra jellemzi a térséget és az ott lakókat.  

 

Az előadást követően a résztvevőket érintő kérdéseket beszélték meg az érintettek, 

különös figyelmet fordítva az elhangzottak saját munkájuk során történő hasznosítására, 

integrálására. A megbeszélés során a partnerek – adott esetben egy kisebb előadás 

keretében – szintén megosztották a saját országukban szerzett releváns tapasztalataikat.  

A tanulmányút lehetőséget kínált a nemzetközi kapcsolatok továbbfejlesztésére, közösen 

tervezett további projektek előkészítésének egyeztetésére is. 

 
 
 

Fotódokumentáció: 

http://www.projectlifemanagement.eu/galeria/ 

 

Kapcsolódó blog bejegyzések: 

http://www.projectlifemanagement.eu/talaljuk-meg-a-rendet-a-kaoszban/ 
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